

SZENT ANNA PLÉBÁNIA

Hirdetések

B év, Évközi 5. vasárnap

2024 02 04

www.szentanna.org ■ [Facebook oldal](#)

Egyházközségi tájékoztató

Vasárnap 17h	Szentségimádás, Máltai imaóra lesz. A Lourdes- i kilencedet imádkozzuk.
Kedd 18.45	A Szent József kör gyűlése lesz a plébánián. Szeretettel várjuk az édesapákat lehetőség szerint már a szentmisére is.
Csütörtök	A Máltai csoport gyűlése lesz a plébánián. Szeretettel várjuk őket lehetőség szerint már a szentmisére is.

Egyéb

Vízkereszttel megkezdődött a **házszentelések időszaka**, ami hamvazószerdáig, idén február 14-ig tart.

Bátorítjuk a testvéreket hívják az atyákat, hogy megszentelhessük házukat, hajlékukat és rövid lelkipásztori látogatást tehessünk.

Folyamatos templomunkban a **fűtési szezon**.

A templom téli fűtéséhez a főbejáratnál elhelyezett perselybe lehet hozzájárulni.

Számítunk a testvérek szíves adományaira.

A héten szentmisék előtt a **Lourdes-i kilencedet** imádkozzuk.

A **betegek kenetének** közösségi kiszolgáltatása jövő vasárnap 9h szentmisében lesz. Felveheti a szentséget, aki 70 éves elmúlt, súlyos vagy tartós betegségben szenved. Aki szeretné felvenni a szentséget az végezze el a szentgyónását és iratkozzon fel a főbejáratnál elhelyezett lapra szerda éjfélig.

Egyházközségünk képviselőtestülete keddi gyűlésén elfogadta a plébánia 2023 **zárszámadását** és a 2024 **költségvetést**.

Házaspárok estéje lesz február 13- án kedden. 18h-tól szentmise utána gyertyafényes vacsora vár a jelentkezőkre a Korzó étteremben. Jelentkezni 9000ft/pár befizetésével lehet az irodában vagy a sekrestyében. Menü: 2 személyes sültes tál, desszert, ásványvíz.

Jelentkezési határidő február 9, péntek éjféli.

Már előre hirdetjük, hogy Egyházközségünkben az **elsőáldozás** május 12-én, vasárnap 9h-kor lesz.

Már előre hirdetjük, hogy Egyházközségünkben a **bérmálás** május 26-án, vasárnap 16h-kor lesz.

A szentmise után **Balázs- áldásban** részesítjük a testvéreket. Majd jöjjenek az oltár elé.

Szeretettel köszöntjük azokat, akik a **héten ünneplik** születés vagy névnapjukat, házassági évfordulójukat. Isten éltesse őket!

[A legfontosabb: ne felejtsetek el a héten imádkozni!](#)

A hét ünnepei, szentjei

Hétfő	Szent Ágota szűz és vértanú- emléknap
Kedd	Miki Szent Pál és társai vértanúk- emléknap
Szombat	Szent Skolasztika szűz- emléknap
Vasárnap	Betegek világnapja